



International Game Technology PLC  
Politika o usklađenosti u borbi protiv korupcije i etici  
(ACE)

## Rezime sadržaja

### Poruka generalnog direktora i generalnog saveta

#### Osnove

Vodeći princip: Kompanija IGT zabranjuje svojim direktorima, službenicima, zaposlenima i trećim stranama da ponude ili daju bilo kojoj osobi, ili da traže ili prihvate od bilo koje osobe mito, proviziju ili bilo kakvu drugu nepropisnu korist. Kompanija IGT zabranjuje davanje ili primanje mita nekoj osobi ili od neke osobe.

Vodeći princip: Kompanija IGT zabranjuje korišćenje treće strane da bi se zaobišla ova Politika. Kompanija IGT bi mogla da se smatra odgovornom za koruptivne radnje treće strane sa kojom saraduje.

#### Pokloni, obroci, zabava i putovanja za državne službenike

Vodeći princip: Kompanija IGT (ili treća strana) ne sme dati nikakve poklone, obroke, zabavu, putovanje, ili bilo koju drugu stvar čija je vrednost veća od nominalne, državnom službeniku bez prethodnog odobrenja.

#### Dobrotvorne i političke donacije

Vodeći princip: Kompanija IGT ne koristi dobrovoljne priloge niti donacije u političke svrhe da bi nepropisno uticala na državne službenike ili stekla poslovnu prednost zahvaljujući njima.

#### Zapošljavanje

Vodeći princip: Kompanija IGT zapošljava osobe na osnovu njihovih kvalifikacija, a ne da bi učinila uslugu državnim službenicima.

#### Treća strana

Vodeći princip: Nikakva treća strana ne može biti angažovana ili započeti bilo kakav rad (bilo formalan ili neformalan) u ime kompanije IGT ukoliko Služba za usklađenost kompanije IGT nije odobrila angažovanje, uključujući uslove angažovanja i poslovnu svrhu koja podržava angažovanje.

#### Potplaćivanje

Vodeći princip: Kompanija IGT ne vrši neslužbeno plaćanje i ne dozvoljava da se takva plaćanja vrše u njeno ime.

#### Opasnost po zdravlje i bezbednost

Vodeći princip: U ograničenim situacijama, kompanija IGT može izvršiti plaćanja kao odgovor na opasnost po zdravlje i bezbednost naših zaposlenih.

#### Komercijalno podmićivanje

Vodeći princip: Kompanija IGT zabranjuje nuđenje, obećavanje ili plaćanje mita komercijalnom klijentu, snabdevaču ili drugom preduzeću ili pojedincu iz privatnog sektora, ili traženje ili prihvatanje mita od njih.

#### Precizne knjige i evidencija i unutrašnja računovodstvena kontrola

Vodeći princip: Sve transakcije kompanije IGT moraju biti propisno odobrene i tačno zavedene u knjige i evidenciju kompanije IGT i sve unutrašnje računovodstvene kontrole kompanije IGT se moraju poštovati.

#### Obuka

Vodeći princip: Kompanija IGT će obezbediti obuku o zakonima o borbi protiv korupcije i ovoj Politici.

#### Sprečavanje, prijavljivanje i ispitivanje kršenja i netolerisanje odmazde

Vodeći princip: Svi imamo obavezu da sprečimo podmićivanje i kršenje ove Politike i da prijavimo i u potpunosti saradujemo sa istragama o bilo kakvim pokušanim, sumnjivim, potencijalnim ili stvarnim kršenjima ove Politike. Kompanija IGT neće vršiti odmazdu ili dozvoliti vršenje odmazde protiv bilo koga ko prijavi sumnjivo nepropisno ponašanje u dobroj veri ili ko saraduje u istrazi.

#### Disciplina



Vodeći princip: Kompanija IGT neće tolerisati kršenja ove Politike ili zakona o borbi protiv korupcije.

### Traženje saveta

Vodeći princip: U slučaju da imate bilo kakvo pitanje ili nedoumicu u vezi sa ovom Politikom, vaša je obaveza da zatražite savet.

### Odgovornost u pogledu programa

Vodeći princip: Svako u kompaniji IGT je odgovoran za razumevanje i poštovanje ove Politike, koja može biti uspešno primenjena samo ako svi radimo zajedno.

### Referentni dokumenti

## Poruka generalnog direktora i generalnog saveta

IGT je globalna kompanija koja posluje u složenom u visoko-regulisanom poslovnom okruženju, a naši zaposleni žive i rade u zemljama širom sveta.

Bez obzira na to gde živimo ili poslujemo, posvećeni smo osvajanju posla na pravi način dok postupamo sa integritetom i održavamo najviše etičke standarde u svemu što radimo. Kompanija IGT je posvećena postupanju na pošten i savestan način u svim svojim poslovnim aktivnostima, bilo da radimo sa državnim službenicima, klijentima ili nekom trećom stranom.

Svi direktori, službenici i zaposleni kompanije IGT i njenih zavisnih društava i trećih strana koje postupaju u naše ime moraju biti svesni svih važećih zakona o borbi protiv korupcije, kao i politika Kompanije koje se odnose na te zakone, i postupati u skladu sa njima.

Politika o usklađenosti u borbi protiv korupcije i etici (ACE) kompanije IGT, zajedno sa **Kodeksom ponašanja**, predstavljaće nam vodič da nastavimo da poslujemo sa integritetom držeći se visokih etičkih standarda.

Molim vas da odvojite vreme da biste u potpunosti razumeli ovu Politiku i da biste svoje aktivnosti obavljali u skladu sa njom.

-Marko Sala, generalni direktor

Reputacija kompanije IGT kao odgovornog i etičkog pružaoca proizvoda i usluga igara na sreću i lutrije je ključna za naš uspeh. Svako od nas mora da zasluži tu reputaciju, svaki dan, kroz naše poslovanje.

Globalna usklađenost sa zakonima o borbi protiv korupcije i naše povezane politike i procedure predstavljaju fundamentalni kamen-temeljac za zaštitu naše reputacije. Jedan nepropisan čin od strane jedne osobe može da uništi reputaciju stečenu napornim radom i integritetom mnogih ljudi. Zaštita naše reputacije zahteva posvećenost svakog od nas doslednom obavljanju poslovanja na pravi način.

***Ova Politika je osmišljena tako da vam pruži znanje, smernice i resurse koji su vam potrebni da:***

- ***Održite visoke etičke standarde,***
- ***Postupate u skladu sa zakonima o borbi protiv korupcije, i***
- ***Efikasno rešavate izazove sa kojima se možete suočiti prilikom poslovanja širom sveta.***

Ako imate bilo kakva pitanja o ovoj Politici ili bilo kojim srodnim problemima koji iz nje proisteknu, odmah se obratite svom supervizoru i potražite savet od Pravne službe kompanije IGT.

Kristofer Spirs, generalni savetnik

## Osnove

*Vodeći princip: Kompanija IGT zabranjuje svojim direktorima, službenicima, zaposlenima i trećim stranama da ponude ili daju bilo kojoj osobi, ili da traže ili prihvate od bilo koje osobe mito, proviziju ili bilo kakvu drugu nepropisnu korist. Kompanija IGT zabranjuje davanje ili primanje mita nekoj osobi ili od neke osobe.*

Najšire rečeno, ova Politika zabranjuje podmićivanje službenika, što podrazumeva:

- nuđenje, plaćanje, obećavanje ili davanje
- bilo čega od vrednosti
- državnom službeniku
- da bi se nepropisno uticalo na funkcije koje taj službenik vrši u okviru nadležnosti svog posla
- da bi se pribavio ili zadržao posao ili stekla nepropisna poslovna prednost

Kompanija IGT takođe zabranjuje podmićivanje u privatnom sektoru, koje je poznato pod nazivom komercijalno podmićivanje. O komercijalnom podmićivanju će detaljnije biti reči u odeljku „**Komercijalno podmićivanje**” u nastavku.

### Česta pitanja

**P: Šta znači „bilo šta od vrednosti”?**

O: Bilo šta od vrednosti može bukvalno da bude **bilo šta**. Gotovina, gotovinski ekvivalenti (kao što su poklon-kartice), pokloni (kao što su flaše vina), obroci, zabava bilo koje vrste (kao što su karte za sportske priredbe), putovanja, dobrotorne donacije, ponude za zaposlenje i lične usluge ili druge prednosti su primeri mnogih vrsta stvari koje bi se kvalifikovale kao „bilo šta od vrednosti”.

**P: Ko je „državni službenik”?**

O: Izraz „državni službenik” treba da se posmatra u širem značenju. To obuhvata bilo kog službenika ili zaposlenog u (1) državnoj upravi na bilo kom nivou (nacionalnom, državnom, provincijskom ili lokalnom) i u bilo kojoj grani (izvršnoj, zakonodavnoj ili sudskoj), (2) javnom preduzeću ili preduzeću u državnom vlasništvu, (3) političkoj partiji, ili (4) javnoj međunarodnoj organizaciji (kao što je zaposleni u Svetskoj banci). Tu spada i sama politička partija, kao i kandidat za javnu funkciju. U nastavku je naveden nepotpun spisak ljudi koje bi trebalo smatrati državnim službenicima u svrhu ove Politike:

- Državni regulatorni organi koji odobravaju licenci za igre na sreću i lutriju;
- Državni službenici i zaposleni koji sprovode lutrijske i druge javne nabavke;
- Direktori, službenici i zaposleni (bez obzira na položaj ili nivo) subjekata koje poseduje ili kontroliše, ili sa kojima je povezana, vlada;
- Članovi kraljevskih porodica koji imaju službene dužnosti;
- Kandidati za političku funkciju ili zvaničnici političke partije;
- Novinari medija koji su u državnom vlasništvu ili koje kontroliše država; i
- Svako ko postupa u ime bilo kog državnog organa ili državnog službenika.

**P: Šta znači „nepropisan uticaj“?**

O: Ponuda, plaćanje ili poklon ne treba da budu namenjeni ili da imaju sposobnost da utiču na osobu koja prima ponudu, plaćanje ili poklon da *zloupotrebi* svoju poziciju u korist davaoca. Mnogi zakoni o borbi protiv korupcije ne postavljaju novčano ograničenje da bi se odredilo kada se poklon ili predmet od vrednosti smatra nepropisnim uticajem na primaoca.

**P: Šta predstavlja „poslovnu prednost“?**

O: Izraz „poslovna prednost” treba posmatrati u širem značenju. Tu spadaju ne samo sklapanje ugovora i produžavanje ugovora, nego i pribavljanje bilo čega drugog što bi moglo da pomogne našem poslovanju. U primere stvari koje bi mogle da pomognu našem poslovanju spadaju:

- Davanje licenci, dozvola i odobrenja;
- Obezbeđivanje uverenja o usklađenosti proizvoda;
- Pribavljanje pristupa informacijama o nabavkama koje nisu javne, ili na drugi način uticanje na proces nabavke;
- Okončanje ili obezbeđivanje povoljnog ishoda istrage ili istražne radnje;
- Pribavljanje dozvole za puštanje proizvoda ili ljudi u zemlju;
- Izbegavanje ili smanjivanje poreza, obaveza ili administrativnih taksi; i
- Dobijanje povoljne odluke u sudskom postupku.

**P: Da li ova Politika zabranjuje davanje stavki koje su zaista nominalne vrednosti državnim službenicima?**

O: Ne. Ukoliko nije zabranjeno lokalnim zakonom, politikom prema klijentima ili ugovornim ograničenjima u našem ugovoru sa klijentom, davanje stavki koje su zaista nominalne vrednosti, poput davanja čaja, kafe, sendviča, zakuske ili drugih osveženja državnim službeniku u prostorijama kompanije IGT tokom trajanja poslovnog sastanka ili davanje standardnih promotivnih materijala, kao što su šolja ili majica sa logotipom kompanije IGT na sajmu, je malo verovatno da može nepropisno da utiče na klijenta ili službenika i stoga nije zabranjeno ovom Politikom. Za bilo koju stavku vredniju od njene nominalne vrednosti, morate pribaviti prethodno odobrenje u skladu sa „Procesom DOBIJANJA ZELENOG SVETLA” navedenog u odeljku „Pokloni, obroci, zabava i putovanja za državnog službenika” u nastavku.

**P: Zašto ova Politika nije ograničena na „strane državne službenike“?**

O: Kompanija IGT je korporacija prema zakonima Engleske i Velsa i nalazi se na listi Njujorške berze. Kao takva kompanija, moramo postupati u skladu sa Zakonom Velike Britanije o borbi protiv korupcije (FCPA) iz 2010. i Zakonom o korupciji u inostranstvu (FCPA) SAD gde god da poslujemo u celom svetu. Takođe moramo postupati u skladu sa zakonima o borbi protiv korupcije zemalja u kojima poslujemo. Neki od ovih zakona, poput FCPA, važe samo za podmićivanje službenika, dok drugi zakoni, poput UKBA, zabranjuju i podmićivanje u privatnom sektoru (koje se često naziva „komercijalno podmićivanje”). Mada se ovi različiti zakoni mogu po određenim pitanjima razlikovati, ova Politika je osmišljena kao osnova da se lakše uskladimo sa svakim od njih.

**P: Da li su ugovarači ili „treća strana” kompanje IGT obuhvaćeni ovom Politikom?**

O: Mogu biti obuhvaćeni. Kompanija IGT angažuje treće strane radi pomoći u obavljanju poslovnih aktivnosti i mnoge od tih trećih strana su angažovane na zastupanju kompanije IGT ili postupanju u njeno ime. Važno je imati na umu da se kompanija IGT može smatrati odgovornom za postupke svojih trećih strana. Vrste trećih strana koje angažuje kompanija IGT su prilično brojne i različite, pa je veoma važno da se potrudimo da učinimo sve da treće strane kompanije IGT ne preduzimaju nikakve radnje koje kompanija IGT ne bi mogla direktno da preduzme. Sledstveno tome, procedura za utvrđivanje koje treće strane podležu ovoj Politici i za pokretanje i pribavljanje odobrenja treće strane treba da se poštuje, a ona je navedena u odeljku **Proces dubinske analize treće strane kompanije IGT**.

*Vodeći princip: Kompanija IGT zabranjuje korišćenje treće strane da bi se zaobišla ova Politika. Kompanija IGT bi mogla da se smatra odgovornom za koruptivne radnje treće strane sa kojom saraduje.*

Prema zakonima o borbi protiv korupcije, kompanija IGT bi mogla da se smatra odgovornom ne samo za sopstvene radnje, nego i za radnje trećih strana sa kojima saraduje, kao što su distributeri, snabdevači, podgovarači, agenti prodaje, konsultanti (i u vladi i drugi), brokari carinskog klirensa, savetnici, dobavljači i partneri u zajedničkim ulaganjima. Stoga, dok čitate ovu Politiku, imajte na umu da zabrane koje se odnose na borbu protiv korupcije važe i za treće strane i da ne možemo koristiti treću stranu da bismo pokušali da ostvarimo nešto što direktno ne možemo.

#### Česta pitanja

**P: Ako jedan od distributera kompanije IGT podmiti državnog službenika kako bi mu pomogao da proda proizvode kompanije IGT, da li bi kompanija IGT mogla da se smatra odgovornom za to mito?**

O: Da. Prema FCPA, i vi i kompanija IGT biste se mogli smatrati odgovornim za davanje mita ako ste znali ili ste sa „velikom verovatnoćom” bili svesni da je distributer nameravao da plati mito. Slični zakoni važe i prema drugim zakonima o borbi protiv korupcije.

## Pokloni, obroci, zabava i putovanja za državne službenike

*Vodeći princip: Kompanija IGT (ili treća strana) ne sme dati nikakve poklone, obroke, zabavu, putovanje, ili bilo koju drugu stvar čija je vrednost veća od nominalne, državnom službeniku bez prethodnog odobrenja.*

Izvođenje klijenta na večeru ili na neku priredbu, ili davanje poklona klijentu koji je prikladan za određenu priliku, mogu predstavljati odgovarajući način da se podrži uspostavljanje i jačanje odnosa sa klijentom. Povremeno, možemo poželeti da dovedemo klijenta u prostorije ili na priredbu kompanije IGT da bismo promovisali, pokazali ili objasnili svoje proizvode i usluge, da bismo pružili obuku ili potpisali ugovor.

Kada je u razumnim okvirima, umereno, prigodno i dozvoljeno važećim lokalnim zakonom, kompanija IGT može dati poklon klijentu ili platiti obrok ili putne troškove klijentu, čak i u slučaju da je klijent državni službenik. Međutim, pokloni, obroci, zabava ili putovanja koji su raskošni ili skupoceni ili koji ne služe opravdanoj poslovnoj svrsi mogu preći granicu i od primerenog poslovnog troška prerasti u podmićivanje.

Da biste izbegli čak i nagoveštaj prelaska te granice, kada želite da upriličite državnom službeniku poklon, obrok, zabavu ili nešto drugo od vrednosti, uključujući plaćanje putnih troškova državnom službeniku, morate poštovati **Proces za poklone, obroke, zabavu i putovanja za državne službenike kompanije IGT („Proces DOBIJANJA ZELENOG SVETLA”)**. Planirajte unapred slučajeve kada mislite da ćete želeti da upriličite poklon, obrok, zabavu ili putovanje za državnog službenika. **Ostavite dovoljno vremena da možete da zatražite odgovarajuće prethodno odobrenje prema Procesu DOBIJANJA ZELENOG SVETLA, i nemojte obećavati da ćete obezbediti bilo šta što zahteva prethodno odobrenje sve dok ga ne pribavite.**

Pored postupanja u skladu sa globalnim zakonima o borbi protiv korupcije i ovom Politikom, morate poštovati i lokalne zakone i propise (koji mogu zabranjivati davanje stavki zaista nominalne vrednosti), politike klijenata, ugovorne zabrane i etička pravila u pogledu poklona, obroka, zabave i putovanja u sudskim nadležnostima u kojima poslujemo. Treba takođe da imate osećaj za kulturne norme i društvene prakse zemlje u kojoj vršite poslovanje. Nemojte davati ili pružati bilo šta što bi se moglo smatrati uvredljivim ili neukusnim, ili što bi moglo da osramoti vas, klijenta ili kompaniju IGT. Dobro opšte pravilo je da razmislite da li biste se osećali neprijatno da vaša porodica, prijatelji ili kolege saznaju za vaš postupak ili da se vaš postupak nađe na naslovnoj strani novina. U slučaju da biste se osećali neprijatno, treba da izbegnete takvo ponašanje.

### Česta pitanja

**P: Sudska nadležnost u zemlji u kojoj poslujem ima sopstveni zakon o borbi protiv korupcije. Da li moram da poštujem ovu Politiku i takav zakon?**

O: Da, morate poštovati ovu Politiku u svakoj nadležnosti. Morate takođe poštovati i sve dodatne zakone na saveznom, državnom, provincijskom ili lokalnom nivou koji mogu važiti u zemlji u kojoj poslujete.

**P: Da li moram da poštujem i obaveze u vezi sa borbom protiv korupcije u ugovorima koje sklapam?**

O: Da, pored poštovanja ove Politike i zakona o borbi protiv korupcije u zemlji u kojoj poslujete, morate da poštujete i sve obaveze u vezi sa borbom protiv korupcije navedene u ugovorima koje sklapate.

**P: U zemlji u kojoj radim, tradicija je da se prilikom određenog praznika daje poklon državnom službeniku. Da li mogu da dam taj poklon bez prethodnog odobrenja?**

O: Ne. Čak i ako je poklon ili plaćanje uobičajeno ili tradicionalno u određenoj zemlji, ipak morate da u skladu sa Procesom DOBIJANJA ZELENOG SVETLA kompanije IGT pribavite prethodno odobrenje pre nego što ga date.

**P: Prilikom događaja kao što je sajam ili „konferencija korisnika” kada kompanija IGT promoviše, pokazuje ili objašnjava svoje proizvode i usluge, mogu li da platim umerene i prigodne obroke postojećim i eventualnim budućim klijentima koji su državni službenici?**

O: Načelno, da, ali morate prethodno pribaviti odobrenje prema Procesu DOBIJANJA ZELENOG SVETLA kompanije IGT i to mora biti propisno zavedeno kao opravdani poslovni trošak.

**P: Dobio sam prethodno odobrenje prema Procesu DOBIJANJA ZELENOG SVETLA kompanije IGT da platim troškove za putovanje državnog službenika do prostorija kompanije IGT na demonstraciju proizvoda. Da li to znači da će kompanija IGT platiti i „dodatno putovanje” za klijenta kako bi posetio obližnji spa centar ili turističku atrakciju?**

O: Ne. Načelno govoreći, možete obezbediti zabavne sadržaje za državne službenike dok su na poslovnom putovanju, sve dok je zabava u skladu sa ovom Politikom i Procesom DOBIJANJA ZELENOG SVETLA kompanije IGT. Zabavni sadržaji moraju biti deo putovanja i ne smeju zauzeti značajan deo plana putovanja. Kao opšte pravilo, plan za svaki dan treba da sadrži bar 75% poslovnih aktivnosti i ne više od 25% zabavnih sadržaja. Primeri prihvatljivih zabavnih sadržaja bili bi dvosatna autobuska tura po gradu u kojem se nalazite ili večernja predstava ili običan sportski događaj nakon celog poslovnog dana. Nije dozvoljeno plaćanje državnim službenicima za celodnevne odlaske u razgledanje, dane u spa-centru, putovanja u zabavne parkove ili odmarališta tokom vikenda ili neprimerene zabavne sadržaje ili zabavne sadržaje za odrasle.



## Dobrotvorne i političke donacije

*Vodeći princip: Kompanija IGT ne koristi dobrovoljne priloge niti donacije u političke svrhe da bi nepropisno uticala na državne službenike ili stekla poslovnu prednost zahvaljujući njima.*

Kompanija IGT veruje u društvenu odgovornost i posvećena je tome da bude dobar građanin u zemljama u kojima obavlja poslovanje. Pod odgovarajućim uslovima, to može uključivati davanje doprinosa, što podrazumeva poklone u vidu novca, proizvoda ili usluge, dobrotvornim organizacijama radi podrške školama, inicijativama zdravstvenih i socijalnih službi, obrazovnim projektima ili umetnosti.

Međutim, zbog toga što se dobrovoljni prilog može smatrati davanjem nečega od vrednosti državnog službeniku ili ga dobrotvorna organizacija može nepropisno usmeriti ka državnog službeniku, moramo biti sigurni da se svaki dobrotvorni prilog daje *bona fide* dobrotvornoj organizaciji u pravu svrhu, a ne da bi se nepropisno uticalo na državnog službenika. Prilozi namenjeni nepropisnom uticaju ili sticanju poslovne prednosti od državnog službenika su zabranjeni.

Zahtevi za dobrovoljnim priložima od strane kompanije IGT moraju biti unapred podneti i odobreni u skladu sa **Matricom odobravanja kompanije IGT**, kao i od strane Pravne službe kompanije IGT. Služba za odnose sa državnim organima i Pravna služba kompanije IGT će proveriti dobrotvornu organizaciju i predloženi prilog. Biće potrebno da dostavite informacije kako biste pomogli u ovom procesu.

**Morate odmah obavestiti Odbor za poslove sa državnim organima i Pravnu službu kompanije IGT ako državni službenik zatraži dobrotvorni prilog.** Zbog toga što dobrotvorni prilog **dat na zahtev državnog službenika** može izgledati kao mito, čak i kada je primalac dobrotvorna organizacija, posebna pažnja se mora posvetiti ispitivanju ovih zahteva.

Politički prilozi mogu biti prihvatljivi pod određenim uslovima. Politički prilozi namenjeni nepropisnom uticaju ili sticanju poslovne prednosti od državnog službenika, kandidata za političku funkciju, političke partije ili organizacije, ili partijskog zvaničnika su zabranjeni. Prilozi u vidu novčanih sredstava i resursa Kompanije na zahtev državnih službenika, kandidata za političku funkciju, političkih partija ili organizacija, ili partijskih zvaničnika moraju biti unapred odobreni u skladu sa **Globalnim planom o usklađenosti poslovanja i rukovođenja kompanije IGT** i **Matricom davanja odobrenja**.

### Česta pitanja

**P: Mogu li da koristim sopstvena novčana sredstva za davanje priloga dobrotvornoj organizaciji i moram li da tražim prehodno odobrenje od kompanije IGT?**

O: U većini slučajeva, zaposleni mogu slobodno da koriste sopstvena novčana sredstva za davanje dobrotvornih priloga, i ako ne postoji veza između davanja dobrotvornog priloga i odgovornosti vašeg posla, onda obično ne postoji nikakav zahtev da obavestite kompaniju IGT. Međutim, ako smatate da postoji potencijalna veza između ličnog doprinosa i poslovnih interesa kompanije IGT, treba da potražite smernice od Pravne službe kompanije IGT. Nije potrebno naglasiti da ne smete da koristite sopstvena novčana sredstva za davanje dobrotvornih priloga koji bi na bilo koji način prekršili ovu Politiku. Takođe, nemojte zaboraviti da ste odgovorni za postupanje u skladu sa važećim zakonima i propisima kada dajete priloge iz svojih ličnih novčanih sredstava.

**P: Koja pitanja treba da postavim kada razmatram da li je dobrovoljni prilog dat u ispravnu svrhu?**

O: Pre nego što se odlučite za davanje dobrotvornog priloga, treba da postavite sledeća pitanja:

- Koja je svrha priloga?
- Da li se plaćanje vrši na zahtev državnog službenika?
- Da li je dobrotvorna organizacija povezana sa državnim službenikom ili njegovom ili njenom porodicom ili bliskim prijateljima?
- Da li je namereni primalac priloga pravovaljana dobrotvorna organizacija?
- Da li je prilog uslovljen dobijanjem posla ili drugih pogodnosti?
- Da li je plaćanje u skladu sa unutrašnjim smernicama kompanije IGT o dobrotvornom davanju?

**P: Šta treba da uradim ako se zahteva politički prilog u vezi sa nabavkom od strane vlade za proizvode ili usluge?**

O: Nije dozvoljeno davati političke priloge u nepropisne svrhe i morate o tome odmah obavestiti Pravnu službu kompanije IGT i Odbor za poslove sa državnim organima.

## Zapošljavanje

*Vodeći princip: Kompanija IGT zapošljava osobe na osnovu njihovih kvalifikacija, a ne da bi učinila uslugu državnim službenicima.*

Kompanija IGT zapošljava osobe isključivo na osnovu kvalifikacija. Želimo da zapošljavamo talentovane, vredne osobe koje dele našu posvećenost integritetu, poverenju i visokim etičkim standardima. Odluke o zapošljavanju se donose strogo u skladu sa politikama Službe za ljudske resurse kompanije IGT i nikad se ne donose zarad nepropisnog podsticanja državnog službenika da obezbedi korist kompaniji IGT. Zbog toga što se zapošljavanje, konsultantske usluge i pripravnički staž mogu smatrati „stavkama od vrednosti” prema zakonima o borbi protiv korupcije, moramo biti oprezni kada na ove uloge postavljamo državnog službenika, njegovog ili njenog člana porodice ili njegovog ili njenog bliskog saradnika. Zapošljavanje bilo koje takve osobe mora prethodno da odobri Pravna služba kompanije IGT.

### Česta pitanja

**P: Državni službenik koji prisustvuje demonstraciji proizvoda kompanije IGT pita da li bismo njegovom sinu dali da obavi neplaćeni pripravnički staž. Možemo li to da uradimo?**

O: Čak i kada pripravnički staž ne bi doneo državnom službeniku direktnu korist, to je stavka od vrednosti i mogao bi se smatrati indirektnom koristi za državnog službenika. Pružanje čak i indirektno koristi državnom službeniku je zabranjeno osim ako se ne sprovedu propisane procedure. U ovom slučaju, sin državnog službenika bi morao da prođe kroz uobičajeni proces primanja pripravnika i da bude procenjen na osnovu svojih kvalifikacija, pri čemu ne bi imao nikakav poseban tretman zbog svojih porodičnih veza. Pravna služba kompanije IGT bi takođe morala da ispita i odobri to zapošljavanje.

## Treća strana

*Vodeći princip: Nikakva treća strana ne može biti angažovana ili započeti bilo kakav rad (bilo formalan ili neformalan) u ime kompanije IGT ukoliko Služba za usklađenost kompanije IGT nije odobrila angažovanje, uključujući uslove angažovanja i poslovnu svrhu koja podržava angažovanje.*

Kompanija IGT angažuje treće strane da nam pomognu u našim poslovnim aktivnostima. Ovi aranžmani mogu biti od koristi i ispuniti opravdane poslovne potrebe. Međutim, prema zakonima o borbi protiv korupcije, kompanija IGT bi se mogla smatrati odgovornom za postupke svojih trećih strana. Zbog toga je od suštinskog značaja da učinimo sve što možemo da učinimo sve da naše treće strane ne preduzmu nikakve aktivnosti koje mi sami ne bismo sami preduzeli. Procedura za utvrđivanje koje treće strane podležu ovoj Politici i za pokretanje i pribavljanje odobrenja treće strane treba da se poštuje, a ona je navedena u odeljku Proces duboke analize treće strane kompanije IGT.

Za svako angažovanje treće strane:

1. Mora postojati opravdana poslovna svrha i obrazloženje za angažovanje treće strane;
2. Pre angažovanja, mora se sprovesti temeljna dubinska analiza treće strane kako bi se učinilo sve da kompanija IGT angažuje samo odgovarajuće i kvalifikovane poslovne partnere;
3. Usluge, iznosi plaćanja i uslovi plaćanja moraju biti jasni i transparentni i određeni u odnosu na pravovaljane uslove na tržištu. Svaki ugovor sa trećom stranom mora tačno odražavati takve uslove i sadržati odgovarajuće odredbe o borbi protiv korupcije;
4. Nakon angažovanja, treća strana se nadgleda kontinuirano, a detaljna analiza se periodično ažurira kako bi se utvrdilo da li bi angažman trebalo da se produži; i
5. Plaćanja trećoj strani moraju biti u skladu sa odredbama ugovora, biti opravdana i podržana dovoljnom količinom detalja.

Našim trećim stranama je strogo zabranjeno da nude, obećavaju ili daju bilo šta nepropisno državnom službeniku u naše ime. Ne možemo ni pod kojim okolnostima ponuditi ili platiti bilo kakav nestandardan popust ili naknadu trećoj strani ako znamo ili sumnjamo da će to biti iskorišćeno u zabranjene svrhe. **Ako sumnjate da bilo koja treća strana možda nudi, obećava ili vrši nepropisna plaćanja, treba odmah da obavestite Pravnu službu kompanije IGT.**

#### Česta pitanja

**P: Koju vrstu pitanja treba da postavim kada utvrđujem da li postoji opravdana poslovna potreba za trećom stranom?**

O: Primeri:

- Kada utvrđujete da li da angažujete agenta prodaje treće strane, zapitajte se da li kompanija IGT već ima dovoljno unutrašnjeg prodajnog osoblja koje bi moglo da vrši direktnu prodaju klijentima.
- Kada razmatrate angažovanje savetnika, zapitajte se da li kompanija IGT već poseduje dovoljno znanja o tržištu ili prodajnim mogućnostima da bi mogla da nastavi sa poslovanjem bez spoljne pomoći.

Ako je odgovor na ova pitanja „da”, onda kompanija IGT možda neće želeti da nastavi sa razmatranjem tog angažovanja. Ako je odgovor „ne”, zapitajte se da li treća strana ima potrebnu stručnost za taj projekat.

**P: Koju vrstu dubinske analize sprovodi kompanija IGT o trećim stranama?**

O: Kompanija IGT procenjuje eventualne treće strane na osnovu broja antikorupcionih faktora rizika. Ako ste uključeni u odlučivanje o angažovanju treće strane, biće potrebno da pribavite informacije o predloženoj trećoj strani kako biste pomogli u procesu dubinske analize. Kada zatražite angažovanje treće strane, sprovodimo analizu koja je dovoljna da bismo utvrdili „znakove upozorenja”. Sa svakim znakom upozorenja treba odmah upoznati Službu za usklađenost kompanije IGT, koja će zatim prva ispitati i analizirati sve znakove upozorenja. Služba za usklađenost kompanije IGT će odrediti odgovarajući nivo dubinske analize koja je potrebna pod tim okolnostima.

**P: Koji su primeri „znakova upozorenja” koje treba tražiti kada razmatramo angažovanje treće strane?**

O: U primere znakova upozorenja spadaju:

- Državni službenik je preporučio da kompanija IGT saraduje sa trećom stranom.
- Treća strana je povezana sa rodbinom ili bliskim saradnicima državnog službenika.
- Treća strana odbija da otkrije svoju vlasničku strukturu.
- Trećoj strani nedostaje relevantno iskustvo i oslanja se uglavnom na političke kontakte umesto na stručnost i nastojanje da ostvari svoje ciljeve.
- Treća strana ili povezana kompanija treće strane obavlja poslovanje sa državnim služenicima.
- Treća strana je tražila naknadu koja je značajno iznad ili ispod tržišne stope za sličan rad.
- Treća strana je tražila da se plaćanja vrše osobi koja nije uključena u posao ili na of-šor bankovni račun ili putem drugog neuobičajenog aranžmana.
- Treća strana je tražila da bude plaćena u gotovini ili da se ne vodi evidencija o plaćanju.
- Treća strana je odbila da postupa u skladu sa standardnim ugovornim odredbama o borbi protiv korupcije kompanije IGT ili da postupa u skladu sa ovom Politikom.
- Ponuda treće strane ne opisuje u potpunosti i tačno usluge za koje će biti angažovana.
- Postoje novinski izveštaji, ranije osude ili navodi ili govorkanja da je treća strana ranije vršila nepropisna plaćanja ili davala mito.
- Treća strana je rekla ili uradila nešto što ukazuje da može dati mito.

**P: Kako treba da nadzirem treću stranu da bih utvrdio da li postupa u skladu sa visokim etičkim standardima koje očekujemo i da li su se pojavili bilo kakvi znakovi upozorenja tokom trajanja našeg poslovnog odnosa?**

O: Često postavljajte sebi pitanja i čuvajte pisane odgovore o sledećem:

- Da li je bilo nekih promena u vlasništvu treće strane koje predstavljaju znak upozorenja?
- Da li je bilo promene u državnim organima koja bi mogla da dovede do stvaranja uticaja treće strane na državne službenike?
- Da li je treća strana rekla ili uradila nešto što predstavlja znak upozorenja? Na primer, da li je treća strana tražila neuobičajen metod plaćanja ili promenu u iznosu plaćanja, ili sugerisala da možda deli deo svojih plaćanja sa nekim drugim „da bi se obavio posao”?
- Da li ste čuli govorkanja ili pročitali novinske izveštaje koji dovode u pitanje pouzdanost ili poslovnu etiku treće strane?
- Ako u bilo kom trenutku posumnjate u treću stranu, treba odmah da iznesete svoju sumnju o trećoj strani Službi za usklađenost ili Pravnoj službi kompanije IGT. U skladu sa ovom Politikom i Procesom dubinske analize treće strane kompanije IGT, IGT će periodično vršiti reviziju plaćanja trećim stranama, ažurirati dubinsku analizu o trećim stranama, uključujući i trenutak kada ugovor sa trećom stranom treba da se obnovi, i zahtevaće od treće strane da ponovo potvrdi da poštuje zakone o borbi protiv korupcije i ovu Politiku.

**P: Koja vrsta podataka je potrebna radi podrške plaćanju trećoj strani?**

O: Svi ugovori, nalozi za nabavku i zapisnici o radu moraju sadržati prihvatljivo detaljan iskaz o proizvodima ili uslugama za koje će se izvršiti plaćanje i moraju navoditi iznos koji treba isplatiti za te proizvode i usluge. Na primer, ugovor kojim se uopšteno obezbeđuju „konsultantske usluge” nije dovoljan, potreban je zapisnik o radu koji utvrđuje koje usluge će konsultant pružiti. Stavke u kojima se navode „posebne naknade” mogu takođe zahtevati dalju proveru. (Videti i „Precizno vođenje knjiga i evidencije i Unutrašnje računovodstvene kontrole” u nastavku u pogledu naših obaveza da vodimo tačne knjige i evidenciju i sprovodimo unutrašnje računovodstvene kontrole.)

## Potplačivanje

*Vodeći princip: Kompanija IGT ne vrši neslužbeno plaćanje i ne dozvoljava da se takva plaćanja vrše u njeno ime.*

„Neslužbeno plaćanje” jeste plaćanje koja se vrši niže rangiranim državnim službenicima da bi se obezbedilo ili ubrzalo obavljanje rutinskih obaveza ili radnji mimo diskrecionog prava. UKBA zabranjuje takva plaćanja i, uz nekoliko izuzetaka, ona su nezakonita u zemljama u kojima se plaćanje obavlja. Sledstveno tome, **kompanija IGT ne vrši neslužbeno plaćanje i ne dozvoljava da se takva plaćanja vrše u njeno ime.** Za razliku od toga, određene naknade koje se plaćaju direktno državnoj agenciji u skladu sa fiksnom tarifom i javno dostupnim rasporedom, kao što je naknada određena da se plati direktno konzulatu za ubrzano izdavanje vize, ne smatraju se neslužbenim plaćanjem i mogu biti dozvoljene. Ako imate bilo kakva pitanja o neslužbenom plaćanju, obratite se Pravnoj službi kompanije IGT.

## Opasnost po zdravlje i bezbednost

*Vodeći princip: U ograničenim situacijama, kompanija IGT može izvršiti plaćanja kao odgovor na opasnost po zdravlje i bezbednost naših zaposlenih.*

Zdravlje i bezbednost naših zaposlenih su važni za kompaniju IGT. Plaćanja izvršena kao odgovor na neposredne opasnosti od fizičke povrede načelno nisu zabranjena zakonima o borbi protiv korupcije ili ovom Politikom. Međutim, plaćanja izvršena kao odgovor na opasnosti od ekonomske štete, kao što je to opasnost da preduzeću neće biti dodeljen ugovor ili da će ugovor biti otkazan ako se ne izvrši plaćanje, smatraju se mitom i zabranjena su prema zakonima o borbi protiv korupcije i ovoj Politici. Ako imate bilo kakva pitanja o nekom takvom plaćanju, obratite se Pravnoj službi kompanije IGT.

## Komercijalno podmićivanje

*Vodeći princip: Kompanija IGT zabranjuje nuđenje, obećavanje ili plaćanje mita komercijalnom klijentu, snabdevaču ili drugom preduzeću ili pojedincu iz privatnog sektora, ili traženje ili prihvatanje mita od njih.*

Da bismo održali najviše etičke standarde u svemu što radimo i da bismo postupali u skladu sa globalnim zakonima o borbi protiv korupcije, kompanija IGT takođe zabranjuje mito u privatnom sektoru, koje je poznato pod nazivom komercijalno podmićivanje. Zabranjujemo nuđenje ili plaćanje mita, direktno ili indirektno (na primer preko treće strane), klijentu u privatnom sektoru, poslovnom partneru ili drugoj strani. Nikad ne smete da date poklon, putovanje, zabavni sadržaj ili bilo koju drugu stavku od vrednosti bilo kom takvom licu ili subjektu da biste nepropisno podstakli primaoca da zloupotrebi svoj autoritet u korist kompanije IGT. Svi poslovni znaci pažnje treba da budu prihvatljivi i da se daju u opravdane poslovne svrhe. Takođe zabranjujemo traženje ili prihvatanje mita od snabdevača ili druge strane iz privatnog sektora. Upotrebićemo pravilno rasuđivanje i zdrav razum u radu sa preduzećima i licima iz privatnog sektora. Zatražite smernice od svog supervizora ili Pravne službe kompanije IGT ako imate bilo kakva pitanja o tome da li će predloženi tok radnji prekršiti ovu Politiku ili biti smatran komercijalnim podmićivanjem.

### Česta pitanja

**P: Da li je zabrana komercijalnog podmićivanja kompanije IGT predviđena zakonom?**

O: Neki globalni zakoni o borbi protiv korupcije, kao što je FCPA, su ograničeni na mito stranim državnim službenicima. Drugi, kao što je UKBA, se odnose na sve vidove podmićivanja, bilo domaćeg ili stranog, javnog ili komercijalnog. Druge sudske nadležnosti u kojima poslujemo mogu imati zakone koji zabranjuju komercijalno podmićivanje, uključujući, na primer, većinu država SAD. Da bismo postupali u skladu sa ovim zakonima, kao i sopstvenim visokim etičkim standardima kompanije IGT, zabranjujemo bilo kakvo nuđenje, plaćanje ili obećanje sa ciljem nepropisnog uticaja na bilo koju osobu u bilo kojoj sudskoj nadležnosti.

**P: Da li se Proces DOBIJANJA ZELENOG SVETLA odnosi na preduzeća ili lica u privatnom sektoru?**

O: Ne. Proces DOBIJANJA ZELENOG SVETLA je osmišljen tako da bude u skladu sa zakonima koji zabranjuju podmićivanje državnih službenika. Većina sudskih nadležnosti postavlja strožije standarde u pogledu vrsta poklona, putovanja, zabavnih sadržaja i drugih vidova iskazivanja gostoprimstva koje njihovi državni službenici mogu da prihvate. To, međutim, ne zanči da ne postoje ograničenja u pogledu onoga što možete pružiti preduzećima u privatnom sektoru. Od vas se očekuje da obavite dobru procenu i da sledite smernice svog supervizora u međusobnim odnosima sa preduzećima u privatnom sektoru.



## Precizne knjige i evidencija i unutrašnja računovodstvena kontrola

*Vodeći princip: Sve transakcije kompanije IGT moraju biti propisno odobrene i tačno zavedene u knjige i evidenciju kompanije IGT i sve unutrašnje računovodstvene kontrole kompanije IGT se moraju poštovati.*

Od kompanije IGT se zahteva da vodi tačne knjige i evidenciju i da održava sistem unutrašnje računovodstvene kontrole dovoljan da pruži opravdano uverenje da su transakcije propisno odobrene i tačno zavedene. Transakcije koje nisu propisno odobrene ili tačno zavedene od strane kompanije IGT mogu dovesti do kršenja ovih zahteva i do ozbiljnih posledica po kompaniju IGT i lica koja ne postupe u skladu sa tim zahtevima.

Kršenje ovih zahteva ne zavisi od legalnosti ili nelegalnosti određene transakcije – nepropisno evidentiranje ili propuštanje da se propisno odobri inače legalna transakcija može predstavljati kršenje zakona. Stoga svi zaposleni kompanije IGT moraju pribaviti sva potrebna odobrenja i pružiti tačne i potpune informacije za knjige i evidenciju kompanije IGT. Zaposlenima kompanije IGT je zabranjeno da unose netačne, preuveličane, izmišljene ili na drugi način obmanjujuće podatke u knjige i evidenciju kompanije IGT, uključujući podatke koji ne odražavaju nepropisne transakcije (npr. provizije i mita), odnosno podatke koji su falsifikovani kako bi prikriili nepropisne transakcije.

### Česta pitanja

**P: Kako da pravilno dokumentujem opravdan, primeren i prethodno odobren ručak obezbeđen državnom službeniku tokom trajanja celodnevnog sastanka?**

O: Sledite Proces DOBIJANJA ZELENOG SVETLA kompanije IGT. Između ostalog, treba da sačuvate priznanice i tačno popunite predviđene obrasce, uključujući tačno navođenje naziva i zvanja državne agencije sa kojom je gost povezan. Čak iako ručak sam po sebi ne predstavlja mito (zato što je bio opravdan, primeren i u opravdane poslovne svrhe), namerno izostavljanje ili netačno navođenje povezanosti gosta sa državnim organom na bilo kom obrascu predstavlja kršenje ove Politike i može biti nezakonito.

**P: Jedan od naših konsultanata tražio je da okarakterišem polovinu njegovog konsultantskog honorara kao „naknadu za troškove”. Znam da zemlja u kojoj radi ima veoma visoke poreze na prihod i da će mu to omogućiti značajnu poresku uštedu. Mogu li to da uradim da bih mu pomogao?**

O: Ne. To bi dovelo do netačnog vođenja knjiga i evidencije zbog toga što plaćanje ne bi tačno odražavalo obavljeni posao. Plaćanje treba da se okarakteriše kao u potpunosti dato za konsultantske usluge. (Zahtev konsultanta da se pogrešno okarakteriše deo njegovog honorara takođe predstavlja „znak upozorenja” koji treba prijaviti Službi za usklađenost kompanije IGT. Videti odeljak „Treće strane” u prethodnom tekstu.)



## Obuka

*Vodeći princip: Kompanija IGT će obezbediti obuku o zakonima o borbi protiv korupcije i ovoj Politici.*

Svaki direktor, službenik i zaposleni je odgovoran za razumevanje ove Politike, **Kodeksa ponašanja kompanije IGT**, **Procesa DOBIJANJA ZELENOG SVETLA** i **Procesa dubinske analize treće strane**. Kompanija IGT će tražiti od određenih zaposlenih da periodično prođu obuku o borbi protiv korupcije i da potvrde da su završili tu obuku. Od zaposlenih će se takođe tražiti da potvrde usklađenost sa ovom Politikom. Kada je pogodno, kompanija IGT će takođe tražiti da treće strane prođu obuku i sertifikaciju o ovoj Politici.

## Sprečavanje, prijavljivanje i ispitivanje kršenja i netolerisanje odmazde

*Vodeći princip: Svi imamo obavezu da sprečimo podmićivanje i kršenje ove Politike i da prijavimo i u potpunosti sarađujemo sa istragama o bilo kakvim pokušanim, sumnjivim, potencijalnim ili stvarnim kršenjima ove Politike. Kompanija IGT neće vršiti odmazdu ili dozvoliti vršenje odmazde protiv bilo koga ko prijavi sumnjivo nepropisno ponašanje u dobroj veri ili ko sarađuje u istrazi.*

Kompanija IGT je posvećena sprečavanju, otkrivanju i popravljanju bilo kakvog nepropisnog ponašanja. Da biste nam pomogli u ovim nastojanjima, treba odmah da prijavite bilo kakva pokušana, sumnjiva, potencijalna ili stvarna kršenja ove Politike, bilo od strane zaposlenog kompanije IGT ili treće strane, Pravnoj službi kompanije IGT ili Službi za usklađenost kompanije IGT ili liniji za integritet. U skladu sa **Politikom o uzbunjivanju** i **Kodeksom ponašanja** kompanije IGT, nijedan zaposleni neće biti izložen odmazdi zbog prijavljivanja nepropisnog ponašanja u dobroj veri ili saradnje u istrazi nepropisnog ponašanja.

### Prijavljivanje sumnjivog nepropisnog ponašanja

Sve prijave treba uputiti Pravnoj službi kompanije IGT ili Službi za usklađenost kompanije IGT.

- Pravna služba: [legal@igt.com](mailto:legal@igt.com)
- Služba za usklađenost: [compliance@igt.com](mailto:compliance@igt.com)

Takođe, zaposleni i treće strane mogu anonimno pozvati liniju za integritet:

- Iz Sjedinjenih Država i Kanade, pozovite: 1-888-807-4832
- Iz Italije pozovite: 800870012
- Iz Kine pozovite: 4008811459
- Iz drugih država, prvo pozovite AT&T broj za direktni pristup, specifičan za datu zemlju, koji možete pronaći na [www.business.att.com/bt/access.jsp](http://www.business.att.com/bt/access.jsp), a potom pozovite 888-807-4832.

Svi pozivi liniji za integritet su poverljivi.

## Disciplina

*Vodeći princip: Kompanija IGT neće tolerisati kršenja ove Politike ili zakona o borbi protiv korupcije.*

Usklađenost sa ovom Politikom i smernicama i procesima koji se pominju u ovom dokumentu je obavezna i njihovo nepoštovanje će se smatrati osnovom za preduzimanje disciplinskih mera.

Usklađenost sa ovom Politikom i smernicama i procesima koji se pominju u ovom dokumentu može se smatati faktorom prilikom donošenja odluka o unapređenju i naknadi a njihovo nepoštovanje, pod određenim uslovima, može dovesti do donošenja neželjenih mera u pogledu zaposlenja, uključujući i prekid radnog odnosa.

## Traženje saveta

*Vodeći princip: U slučaju da imate bilo kakvo pitanje ili nedoumicu u vezi sa ovom Politikom, vaša je obaveza da zatražite savet.*

Donošenje odluke da li je neko određeno plaćanje ili pružanje određene stavke od vrednosti dozvoljeno može zavisiti od jedinstvenih činjenica i prisutnih okolnosti. Mada ova Politika pruža opšte osnovne smernice, ona ne predviđa sva pitanja koja se mogu javiti u ovoj oblasti. Kompanija IGT je posvećena nastojanju da vam pomogne da donesete odgovarajuće odluke kada se ta pitanja pojave. *U slučaju da imate bilo kakvo pitanje ili nedoumicu u vezi sa ovom Politikom, vaša je obaveza da zatražite savet od Pravne službe kompanije IGT.*

## Odgovornost u pogledu programa

*Vodeći princip: Svako u kompaniji IGT je odgovoran za razumevanje i poštovanje ove Politike, koja može biti uspešno primenjena samo ako svi radimo zajedno.*

Pravna služba kompanije IGT će biti odgovorna za primenu ove Politike uključujući:

Nadgledanje stalne primene i jačanja ove Politike;

Ispitivanje prijave o sumnjivim kršenjima zakona o borbi protiv korupcije ili ove Politike i činjenje svega da kompanija IGT preduzme sve opravdane korake da na odgovarajući način reaguje u slučaju da se otkrije kršenje, kako bi sprečila da dođe do sličnih kršenja, uključujući prijavljivanje ponašanja Odboru direktora ili odgovarajućem komitetu odbora; i

Sprovođenje periodičnih procena ove Politike kako bi se procenila njena efikasnost i predlaganje poboljšanja ove Politike.

Unutrašnja revizija kompanija IGT će sprovesti periodične revizije poštovanja ove Politike i nepoštovanje će biti prijavljeno Komitetu za reviziju kompanije IGT.

Vlasnik ove Politike je Generalni savet kompanije IGT i može je menjati samo Generalni savet ili drugi članovi Pravne službe kompanije IGT prema uputstvu Generalnog saveta.

## Referentni dokumenti

- Kodeks ponašanja kompanije IGT
- Globalni plan o usklađenosti poslovanja i rukovođenja kompanije IGT
- Matrica davanja odobrenja kompanije IGT
- Proces DAVANJA ZELENOG SVETLA kompanije IGT
- Proces dubinske analize treće strane kompanije IGT
- Politika o uzbuñivanju kompanije iGT

Verzija pregleda

Broj verzije	Datum
1	Decembar 2016.
2	Oktobar 2018.